



临近十一,又是结婚密集日。很多人都会特意挑个黄道吉日举行婚礼,结婚登记这一天,又是怎么选的呢?
近日,记者对市区部分夫妻采访发现,结婚登记也可以体现出不同夫妻的生活态度:追求完美的,精心挑选个吉利日子;想赋予更多意义的,选择了某个纪念日;随遇而安的,相信“择日不如撞日”……

奥运会开幕日结婚登记曾创纪录

结婚登记的日子 你怎么选?

□本报记者 李科学

选个吉利日子,婚姻长长久久

十几年前,市民赵女士领结婚证时,丈夫特意选择了7月9日。这一天虽然不是很多人眼中“77、88、99”这样的“好日子”,却也是精心挑选的。

“7”谐音妻,他希望和妻子长长久久一辈子。”9月22日,回味当年,赵女士脸上

仍然浮现出幸福的笑容。结婚十几年来,偶尔有点磕磕碰碰是免不了的,但并不影响两人的感情。丈夫儒雅,性格内敛;而赵女士则很直爽,做事果断,两人的性格刚好互补。

赵女士说,现在,很多年轻人也喜欢

选数字吉利或者寓意天长地久、一生一世的日子领证。其实,一段婚姻是两人相互扶持的过程。每个人都有缺点,婚姻就是不断发现并包容对方缺点的过程,也需要不断地改善自己,才会幸福长久。

就选相识日,领证有寓意

27岁的市民郑女士领证时间是4月1日。有时闲谈,别人听到这个日子会惊讶地说:“怎么选这一天啊?跟开玩笑似的。”

其实,这一天是郑女士和丈夫小刘第一次见面的日子,地点被介绍人选在了河

滨公园南门处。
“我一直喜欢瘦高个子的男生。朋友陪我去的时候,他正在门口等着。我已经提前了5分钟,看他很有时间观念,感觉就挺不错。”郑女士说,小刘穿了件白色的衬衣,非常干净,更加了印象分。

相处的日子很顺利,两人在一次又一次约会中不断发现对方的优点,也有很多小惊喜。原本也想选个吉利日子领证,后来郑女士提出,不如就选两人认识的那一天,小刘也觉得这个提议好,欣然同意。

择日不如撞日,无心插柳

今年35岁的市民卢先生和妻子结婚8年,孩子也上小学了。

“别看我们现在年纪大了,年轻时也浪漫过,结婚可能就是我们要一生中浪漫的一件事。”9月23日,家住市区联盟路西段的卢先生笑着告诉记者。

卢先生说,两人恋爱两年多,已经到了谈婚论嫁的程度。那天中午,两人照例下班后一起吃饭,边吃边聊,就聊到了结婚上。卢先生开玩笑说:“不如咱们下午就把

证领了吧。”时任女友的妻子笑着随口附和:“行啊,还怕你不成?”

卢先生说做就做,吃过饭和女友一分别,就立即跑回家拿了户口簿、身份证。两点多,卢先生站在湛河区行政服务大厅门口给女友打电话。女友还有点不相信自己的耳朵,问清楚了,心想就陪着你疯这一回吧,拿了证件赶来。两人在曙光街一家照相馆拍了结婚照,欢欢喜喜地领了证。拿到两本红红的结婚证,妻子又发现

了惊喜之处:结婚证日期显示是2006年6月6日。“真是无心插柳,谁不想有个喜庆的好兆头呢?”卢先生说,其实那天下午领证的人并不多。他们办的时候,也只有一对情侣。

“这个日子还真是有好处的。”卢先生说,两人要是吵架,一想到结婚登记的日子,就刹住了。有时两人还会开玩笑说,我们的婚姻生活肯定会顺顺利利的,这是天意啊。

为办贷款去领证,共经风雨更见真情

尽管结婚已经几年了,市民王女士一直记不清自己到底是哪天领的证。“准备买房子,一起还贷款得提供结婚证,那些天光办手续就把我们弄得手忙脚乱,领证的日子是一点儿也不记得了。”

王女士和男友恋爱时都是普通工薪族。结婚时,两人决定贷款买房,父母赞助了首付,余下的部分用住房公积金贷款。

由于两人收入都不高,需要共同还贷,得提交夫妻双方的结婚证。两人决定,赶紧把证领了吧,一起还贷款。

“也不知道是哪天,反正就是办买房贷款各种手续时,我们随便找了个时间去新华区婚姻登记处把证给领了。”王女士说,抱着胶水还没干透的结婚证,两人就直奔住房公积金中心。

那些天,单位盖章、出具各种证明材料、填写各种表格……两人忙得焦头烂额。“幸好申请递上去,很顺利地批下来了。”王女士说,如今,两人的收入也有增加,现在看来有望提前还贷。“经常记不起登记的日子,说起来真有点儿遗憾,但我们一点儿都不后悔。毕竟,我们愿意共同对未来负责,我觉得这更见真心,比什么都好。”



据了解,9月19日至25日,新华、卫东、湛河三个区共结婚登记222对,离婚登记54对,离婚结婚比率达24.3%。同时,记者统计,在这一周中,新华、卫东、湛河三个区离婚平均年龄男士为37.3岁,女士为35.3岁。

女烟民离婚 连抽三支烟

□记者 李京晶

本报讯 9月22日上午,在我市新华区行政服务中心二楼的婚姻登记窗口,有一对夫妻正在商量协议书的内容。

在二楼的拐角处,这对夫妻窃窃私语着。女士手里夹着一支烟,猛抽一口后,对着男士说:“孩子归你,房子也归你。剩下的咋分?”男士说:“你说呗,反正孩子得归我。以后,你就跟烟过去吧,成天都是抽抽抽。”尽管有人一直在制止女士的吸烟行为,但女士把头伸出窗外,依然猛吸烟卷。十几分钟的商量过程,女士连抽了三支烟。

商量后,两个人填表、按手印,最后拿到了两本离婚证。

感谢新华、卫东、湛河三区婚姻登记处为本栏目提供数据支持

	男士离婚 平均年龄	女士离婚 平均年龄
新华区	41.4	37.5
卫东区	38.4	36.5
湛河区	32	31.8

导读

董姓宝宝 大智若愚

[C2]

十一家电促销 低价亲民是主调

[C3]

最美老家妈妈 候选人展示

[C4]

百强楼盘 室内房展会 下周一开幕

[C8]